



LICITAÇÃO ELETRÔNICA Nº 001/2022 CIRCULAR Nº 001

OBJETO: Contratação dos serviços de projeto executivo, construção e montagem e demais serviços necessários para a execução de rede de distribuição de Gás Natural canalizado da PBGÁS para diversos segmentos na região Metropolitana de João Pessoa/PB, conforme especificações e quantitativos estabelecidos no Anexo Q4 – Memorial Descritivo.

Prezados Senhores,

Serve o presente para dar conhecimento a todos os interessados do seguinte esclarecimento do edital, conforme item 3 do Edital:

Esclarecimento 1:

Licitante questiona:

*"O item 11.2.2.2 do edital solicita : **"...atestado(s) de capacidade técnico-operacional de execução de serviços de projeto executivo, construção e montagem de rede e ramais em AÇO e PEAD em Método Não Destrutivo (MND), montagem e instalação de caixas de válvula de bloqueio de rede em AÇO e PEAD, instalação de Estação de Redução Secundária (ERS) para o fornecimento de Gás Natural a clientes dos segmentos industrial, termoelétrico comercial e automotivo, emitidos por pessoa jurídica de direito público ou privado, que comprove a prestação de serviços para empresas distribuidoras ou transportadoras de hidrocarbonetos (gás natural ou óleo combustível ou GLP gaseificado), com o nome da Empresa licitante como executora..."**, para comprovação de capacidade técnico-operacional poderá apresentar diversos atestados que juntos contemplem todos os serviços solicitados?"*

Resposta: SIM, podem ser incluídos atestados de serviços compatíveis e de mesma natureza.

Esclarecimento 2:

Licitante questiona:

*"O item 11.2.2.3 do edital solicita : **"...Comprovação de capacidade técnico-profissional mediante indicação que o licitante possui em seu quadro permanente (ver item 8.3.3.3.1), na data prevista para entrega da proposta, profissional de nível superior, conforme Decisão Normativa 032 de 14/12/1988 (CONFEA/CREA), devidamente reconhecido pelo CREA, detentor de Atestado de Responsabilidade Técnica, na execução de serviços de projeto executivo, construção e montagem e demais serviços necessários para a execução de ramais e rede de distribuição de Gás Natural, em características semelhantes às parcelas de maior relevância e valor significativo do objeto desta Licitação (*C), compatíveis com o objeto desta Licitação, devidamente registrado no Conselho Regional de Engenharia e Agronomia (CREA) e acompanhado da***

LICITAÇÃO ELETRÔNICA Nº 001/2022 CIRCULAR Nº 001

respectiva Certidão de Acervo Técnico (CAT) expedida pelo CREA da Jurisdição em que foi realizado o serviço...", para comprovação de capacidade técnico-profissional poderá apresentar diversos atestados que juntos contemplem todos os serviços solicitados? Poderá apresentar atestados e CAT de respectivos profissionais que façam parte do quadro técnico da empresa?

Resposta: SIM, podem ser incluídos atestados de serviços compatíveis e de mesma natureza.

Esclarecimento 3:

Licitante questiona:

"O item 11.2.2.3 (c) do edital cita: "... **As parcelas de maior relevância desta licitação são: construção e montagem de rede de dutos de transporte e/ou de distribuição de hidrocarbonetos, em tubos de PEAD DE 63mm ou superior (PE-80 ou PE-100), e Aço Carbono DN 4" ou superior, API 5L GrB, por destrutivo (vala à céu aberto). Portanto, os atestados apresentados deverão contemplar tais serviços e serem compatíveis com o objeto desta licitação...**". Porém o item de maior relevância de acordo com a PPU (anexo L) seria o serviço de: **IMPLANTAÇÃO DE DUTOS DE 63mm, SOLDADOR POR ELETROFUSÃO PELO MÉTODO NÃO DESTRUTIVO (MND)**, entendemos que o documento de comprovação técnica a ser apresentado deveria ser referente a construção de rede pelo método não destrutivo. Está correto este entendimento?"

Resposta: Os itens de maior relevância do contrato são os itens 3.1, 3.2 e 3.3, que é a implantação de dutos em PEAD para gás natural pelo método não destrutivo.

Esclarecimento 4:

Licitante questiona:

"O fornecimento e instalação de marcos de piso serão medidos nas linhas de assentamento (itens 3.1, 3.2 e 3.4) da PPU ou serão medidos a parte de acordo com as linhas 5.1 da PPU?"

Resposta: O item marco de piso será pago pelo item 5.1 da PPU.

Esclarecimento 5:

Licitante questiona:

"Os serviços de recomposição utilizados no assentamento da tubulação serão medidos nas linhas de assentamento (itens 3.1, 3.2 e 3.3), ou serão medidos a parte de acordo com linha 4 da PPU?"

Resposta: Os itens serão pagos a partir do item 4 da PPU.

LICITAÇÃO ELETRÔNICA Nº 001/2022 CIRCULAR Nº 001

Esclarecimento 6:

Licitante questiona:

"As taxas de licenças e autorização serão de responsabilidade da PBGÁS ou da contratada?"

Resposta: Serão de responsabilidade da contratada.

Esclarecimento 7:

Licitante questiona:

"As ultrassom realizadas nas juntas de aço deverão ser Ultrassom convencional ou automatizadas?"

Resposta: Poderá ser executada ultrassom convencional.

Esclarecimento 8:

Licitante questiona:

"O item 4.2 do memorial descritivo cita que é de responsabilidade da contratada fornecer:

- a) Todos os materiais e equipamentos necessários para o revestimento de concreto nos tubos;*
- b) Todos os materiais necessários à construção civil, estruturas metálicas para as bases, suportes de tubulação;*
- c) Todos os materiais necessários para as áreas dos CRM's, tais como: cercas, portões, guarda-corpo, brita, terraplanagem, bases de concreto, aterro, compactação, aterramento elétrico, parafusos, estojos necessários à interligação das estações à rede de distribuição;*

Porém de acordo com a PPU não consta serviço de revestimento de concreto nos tubos, instalação de tubulação aérea e instalação de CRM, podemos desconsiderar esses itens?"

Resposta:

- a) Caso necessário a instalação de proteção mecânica, os custos com o serviço e material devem estar previstos nos itens de construção de rede.
- b) No item de instalação de ERS's, estão incluídos os custos com o serviço e material para suporte de tubulação (ex. Tubulação de purga da Estação).
- c) No item 7.14, estão incluídos os custos com material e serviço necessários para instalação de CRMs.

LICITAÇÃO ELETRÔNICA Nº 001/2022
CIRCULAR Nº 001

Esclarecimento 9:

Licitante questiona:

*"O item 4.2 do memorial descritivo cita que é de responsabilidade da contratada fornecer **Válvulas de bloqueio PE100, montagem e testes**, porém o item 3.1 do memorial descritivo identifica as válvulas de bloqueio PE 100 de 200mm e 63mm como materiais fornecidos pela PBGÁS, podemos desconsiderar como sendo de responsabilidade da contratada?"*

Resposta: A PBGÁS se responsabilizará pelo fornecimento de 6 (seis) válvulas em PEAD DE 63mm PE 100 e 1 (uma) válvula em PEAD DE 200mm PE 100, conforme item 3.1.

É de responsabilidade do contratado, conforme item 4.2, o fornecimento das demais válvulas caso demandas (ex. item 7.13 e válvulas de alívio de 1" das caixas de válvula em PEAD DE200mm).

Esclarecimento 10:

Licitante questiona:

"O Traçado da rede AÇO-PEAD, anexo 1 do memorial descritivo, poderia ser disponibilizado com legenda? Se possível disponibilizar localização através do google Earth Pro."

Resposta: Os arquivos KMZ com os mapas serão disponibilizados no site da PBGÁS, no link abaixo:

<https://pbgas.com.br/wp-content/uploads/2022/08/Arquivos-KMZ-1.7z>

João Pessoa/PB, 20 de setembro de 2022.



ISABELA ASSIS GUEDES
Presidente da CPL